

БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

КРАТЪК ПРОТОКОЛ

ОТ

З А С Е Д А Н И Е

**на Управителния съвет на Българския
лекарски съюз от 23 януари 2016 година,
Заседателна зала на Българския лекарски
съюз**

София, бул. „Акад. Иван Гешов“ № 15

Заседанието бе открито в 11,30 часа и ръководено от д-р Венцислав Грозев – председател на Българския лекарски съюз.

Присъстваха: Д-р Венцислав Грозев – председател на БЛС, проф. Огнян Хаджийски и д-р Галинка Павлова – заместник-председатели на БЛС, д-р Юлиан Йорданов – председател на Акредитационния съвет на БЛС, д-р Стоян Борисов – главен секретар на БЛС, проф. Николай Габровски, проф. Борислав Китов, д-р Марияна Кирилова, д-р Виктория Чобанова, д-р Иван Маджаров, д-р Дафина Тачова и д-р Пламен Панов /членове на УС на БЛС/.

Отсъстваха по уважителни причини: д-р Снежан Снегаров, д-р Ивелин Йоцов и д-р Юлия Бянкoва.

На заседанието присъства и: д-р Петко Загорчев – председател на Комисията по професионална етика, д-р Славейко Джамбазов и Сашо Ганов – експерти на Българския лекарски съюз.

Заседанието на Управителния съвет на Българския лекарски съюз премина при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Резултати от преговорите с Националната здравноосигурителна каса до настоящия момент по НРД 2016
2. Преразпределение на бюджета на здравноосигурителните плащания за 2016 година
3. Информация относно изработването на Националната здравна карта
4. Определяне на дата за провеждане на 65-ия извънреден събор на Българския лекарски съюз
5. Разни

/Дневният ред бе приет единодушно от членовете на Управителния съвет на Българския лекарски съюз./

След проведените разисквания бяха приети следните

Р Е Ш Е Н И Я:

По точка 1

Резултати от преговорите с НЗОК до настоящия момент по НРД 2016

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши след приключване на преговорите в работните групи по Наредба 11 и по Наредба 39 мненията на работните групи да се систематизират, да се предложат на Националната здравноосигурителна каса и съвместно да се уведоми Министерството на здравеопазването във връзка с промяна в двете наредби. Да се определят представители на Българския лекарски съюз, които, заедно с представители на Министерството на здравеопазването, да обсъдят промяна на текстове на двете наредби. Това да бъде свършено най-късно до 15 февруари 2016 година.

2. Управителният съвет на Българския лекарски съюз възлага на Юридическия отдел на Българския лекарски съюз да

изготви предложения за промяна в законодателството, които да бъдат обсъдени от Управителния съвет. Управителният съвет да предприеме законодателна инициатива чрез народен представител или чрез министъра на здравеопазването; при необходимост да направи предложения за повече от един път за промяна в Наредба 11 и в Наредба 39.

По точка 2

Преразпределение бюджета на здравно-осигурителните плащания за 2016 година

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз приема предложението на д-р Пламен Панов.

/Д-р Панов представи писмени предложения./

2. Управителният съвет на Българския лекарски съюз дава съгласие анестезиолозите да имат право да сключват втори договор.

По точка 4

Определяне на дата за провеждане на 65-ия извънреден събор на БЛС

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши извънредният събор на БЛС да се проведе на 26 и 27 февруари 2016 година /петък и събота/ в гр. София,

при дневен ред:

1. Финансов отчет за 2015 година и проект за бюджет за 2016 година.
2. Национален рамков договор за медицински дейности 2016 г. Приемане и утвърждаване на проект на Националния рамков договор и делегиране права на десетимата представители от състава на Управителния съвет на БЛС да го подпишат.
3. Разни.

По точка 5

Разни

По точка 5.1. - *избор на фирма за изготвяне на одит на Българския лекарски съюз за 2015 година*

Избира комисия в състав: д-р Галинка Павлова, д-р Стоян Борисов и адвокат Гурмева, която да прегледа постъпили оферти за изготвяне на финансов одит на Българския лекарски съюз за 2015 година. Да информира Управителния съвет коя фирма е избрана за изпълнител, съгласно класация по оферти и да предложи на председателя на БЛС да подпише договор.

По точка 5.2. - *информация от проф. Николай Габровски относно членството на Българския лекарски съюз в УЕМС*

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз дава съгласие Българският лекарски съюз да участва в работата на УЕМС, като заплати такса в размер на около 4000 евро.

2. Всички медицински научни дружества да бъдат уведомени за информацията на проф. Николай Габровски.

По точка 5.3. - *Предложение за защита сървъра на Българския лекарски съюз*

Управителният съвет на Българския лекарски съюз приема решение да бъде изработена защитата на компютрите, намиращи се в офиса на Българския лекарски съюз, и да се осигури възможност за осъществяване на видеовръзка с отделни членове на Управителния съвет по време на заседания.

На лаптопите да се инсталира и офис-връзка.

По точка 5.7. - *покани за участие на представители на Българския лекарски съюз в международни прояви*

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз командирова д-р Галинка Павлова, зам.-председател на УС

на БЛС, и Ели Генова/преводач/да участват във втората среща на председателите на националните медицински асоциации и лекарски камари във Виена, Австрия, на 3 март 2016 година.

2. Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши в конференцията по планиране и обучение на работната сила в сектора на здравеопазването без граници, която ще се проведе във Варна на 18 и 19 февруари 2016 година, да участват д-р Галинка Павлова, зам.-председател на УС на БЛС, и д-р Снежан Снегаров, член на УС на БЛС.

Допълнително да бъдат определени експертите за включване в списъка на експертите за съвместно действие и прогнозиране на работната сила в сектор здравеопазване.

3. Управителният съвет на Българския лекарски съюз дава съгласие за участие в 119-ата асамблея на Немската медицинска асоциация в Хамбург, Германия, която ще се проведе на 24-27 май 2016 година, да бъдат командировани д-р Галинка Павлова, зам.-председател на УС на БЛС, и доц. д-р Лиляна Хавезова.

По точка 5.8. - *гласуване на средства, необходими за извършване на превод на материали от френски на български език във връзка с остойносттаването на медицинските дейности*

Управителният съвет на Българския лекарски съюз избира комисия в състав: д-р Галинка Павлова - зам.-председател на УС на БЛС, д-р Славейко Джамбазов, д-р Ивелин Йоцов.

Комисията да разгледа офертите и да направи предложение на Управителния съвет.

По точка 5.9. - *определяне дата на следващото заседание на Управителния съвет*

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши следващото заседание на Управителния съвет и на Националния съвет на БЛС да се проведат на 19 февруари

2016 година /петък/. Заседанието на Управителния съвет на Българския лекарски съюз да бъде от 11,00 часа, а от 15,00 часа да се проведе заседанието на Националния съвет.

/Заседанието бе закрито в 15,25ч./

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Венцислав Грозев/

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Стоян Борисов/